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 [ ; – 1 – [إتجاه التغٌر على المجال / ب 

x1x2 إذن x1 + 1 x2 + 1 (سالبٌن) 

( x1 + 1)
2
 ( x2 + 1)

2
(x1 + 1 ):   إذن

2
 – 2  ( x2 + 1)

2
 f (x1) f أي  2 – 

(x2) 

 [  ; – 1 – [  متناقصة تماما على fإذن الدالة  

 ] + ; 1  – ]إتجاه التغٌر على المجال 

x1x2 إذن f (x1) f (x2) 

 ] + ; 1  – ]  متزاٌدة تماما على  fإذن الدالة  

 

 

 

 

 

 

 

 

f (x) = (x + 1)/ جـ 
2
 – 2 y + 2 = (x + 1)

2
 

(Cf) هو صورة P بانسحاب شعاعه 𝐕    −𝟏
−𝟐

  

(x + 1)  أي f (x) = 0/ د 
2
 – 2 = 0 

(x + 1)
2
 x + 1 = – √𝟐  أو x + 1 = √𝟐 أي 0 = 

x = – 1 + √𝟐 أو   x = – 1 – √𝟐 

 (0 ; 𝟐√ – 1 –) ، (0 ; 𝟐√ + 1 –)ٌقطع محور الفواصل فً نقطتٌن  (Cf)المنحنى 

2) g (x) = 
− 𝟐 𝒙−𝟏

𝒙+𝟏
 

 ]D = ] –  ; – 1]  ] – 1 ; + / أ 

  g (0) = – 1  ، g (– 2 ) = – 3/ ب 

 + g (x) = – 2/ جـ 
𝟏

𝒙+𝟏
 = 

− 𝟐 𝒙−𝟐+𝟏

𝒙+𝟏
 = 

− 𝟐 𝒙−𝟏

𝒙+𝟏
 

 ]  + ; 1 – [ على gإتجاه تغٌر / د 

x1x2 إذن x1 + 1 x2 + 1 
𝟏

𝒙𝟏+𝟏


𝟏

𝒙𝟐+𝟏
 

– 2 + 
𝟏

𝒙𝟏+𝟏
 – 2 + 

𝟏

𝒙𝟐+𝟏
 g (x1) g (x2):   أي

 ]  + ; 1 – [ متناقصة تماما على gإذن الدالة 

                + 1              – 

 – 
x 

 
 
 

– 2 

f (x) 

0,5 
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 ]  ; – 1 – [ متناقصة تماما على gإذن الدالة 

 

y = – 2 + 
𝟏

𝒙+𝟏
y + 2 = 

𝟏

𝒙+𝟏
 

(Cg) هو صورة H بانسحاب شعاعه 

𝐔    −𝟏
−𝟐

  

 f (x) = g (x)S = { 0}/ ب 

f (x) ≤ g (x)S = [– 1 ; 0 ] 

 

 

 

 

 

 

 

 

                + 1              – 

 – 
x 

 
 
 
 

g 
(x) 


